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Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1a) Analysis – MBA I - Sem I – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Total students enrolled: 66  
Feedback collected from Students: 58 
The percentages given below represent totals of Excellent and very Good (5 & 4 ratings) only. 
 

 

 
 
Analysis: 
Students’ feedback and ratings for the faculty members showed that they were very satisfied 
with them. Faculty members were rated above 75% on almost all the parameters. 
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Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1b) Analysis – MBA I - Sem I – Students’ Feedback on Curriculum 
 
Feedback has been taken of following courses offered in Semester I 

 
Number of students enrolled: 66 
Feedback collected from Students: 56 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 ratings are for strongly agree and agree respectively and 1 &2 ratings are for 
strongly disagree and disagree). (Neither agree nor disagree figures are divided into strongly 
agree and strongly disagree) 
 

 
 
Analysis: 
Feedback of students showed more than 90% ratings for the mentioned parameters. This 
indicates that students are satisfied that the curriculum adequately covers the contemporary, 
global and national trends, enhances functional area knowledge and personal and employability 
skills. 
 
Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1c) Analysis – MBA II - Sem III – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Total Students Enrolled 47 
 Feedback collected from Students: 40 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and very Good (5 & 4 ratings) only. 
Common Subjects: 
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Finance Specialisation 
Total students: 24 
Feedback collected from Students: 22 
The percentages given below represent totals of Excellent and very Good ratings (5 and 4 
ratings) only. 

 
 
HR Specialisation 
Total Students Enrolled =10  
Feedback collected from Students: 7 
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The percentages given below represent totals of Excellent and Very Good ratings (5 and 4 
ratings) only. 

 
 
Marketing Specialisation 
Total Students Enrolled 9 
Feedback collected from Students: 9 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Very Good ratings (5 and 4 
ratings) only. 

 
 
Analysis: 
Some faculty, primarily Visiting Faculty, have not enjoyed high ratings from students. 
Students expressed satisfaction on most of the parameters of the other faculty members. 
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Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1d) Analysis – MBA II - Sem III – Students’ Feedback on Curriculum 
 

 
 
Number of students enrolled: 47 
Number of students participated in the feedback: 37 
 
The Curriculum offers the following subjects, and the feedback was taken for the same: 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2 strongly disagree and disagree. Neither 
agree nor disagree figures are equally divided into strongly agree and strongly disagree) 
 

 

Analysis: 

Students rated the curriculum above 75% on all parameters indicating a high level of 
satisfaction 
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Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2a) Analysis – MBA I - Sem II – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Generic Core Subjects 
Total Students Enrolled: 66 Feedback collected from Students: 64 
The percentages given below represent totals of Excellent and Very Good ratings (5 and 4 
ratings) only. 

 

 
 
Finance Specialization 
Total Students Enrolled: 36  
Feedback collected from Students: 34 
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HRM Specialization 
Total enrolled Students: 16 
Feedback collected from Students: 13 

 
 
Marketing Specialization 
Total enrolled Students: 14 
Feedback collected from Students: 14 

 
 
Analysis: 
MBA I Students’ feedback for all the faculty members on the mentioned parameters was 
observed to be above 70%, which showed that the faculty members are effectively 
performing their roles and responsibilities as facilitators, motivators, and mentors. 
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Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2b) Analysis – MBA I - Sem II – Students’ Feedback on Curriculum 
 

 
Total enrolled Students: 66 
Number of students who participated in the feedback: 61 
 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2 strongly disagree and disagree. Neither 
Agree nor Disagree ratings are divided equally into strongly agree and strongly disagree) 
 

 
 



10 | P a g e  
 

Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2c) Analysis – MBA II - Sem IV – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Total Students Enrolled: 47  
Feedback collected from Students: 44 
 
Common Subjects 
The percentages given below represent totals of Excellent and Very Good ratings (5 and 4 
ratings) only. 

 
 
Finance specialization 
Total enrolled Students: 24 
Feedback collected from Students: 21 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. 
 

 



11 | P a g e  
 

HR specialization 
Total enrolled Students: 10  
Feedback collected from Students: 9 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. 

 
 
Marketing specialization 
Total enrolled Students: 9 
Feedback collected from Students: 9 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. 

 
 
Analysis: 
MBA-II students also gave good ratings (above 70%) to majority of the faculty members. 
The rating ofa few faculty members were observed to be below 70%. 
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Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2d) Analysis – MBA II - Sem IV – Students’ Feedback on Curriculum 
 
Number of students enrolled: 47 
Number of students participated in the feedback: 43 

 
 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4strongly agree and agree and 1 &2 strongly disagree and disagree). 

 
 
Analysis: 
Students feedback on Curriculum is taken to understand if the students feel that it adequately 
covers the contemporary, global and national trends. At the same time, it is necessary that the 
Curriculum prepares students to face the nitty-gritties of the corporate world and be 
employment ready. 
The analysis of MBA I and MBA II feedback showed that the ratings was above 90% indicating 
that the Curriculum adequately covers contemporary, global, and national trends. 
 



13 | P a g e  
 

Analysis of Teachers’ Feedback   
3a) Analysis – ODD Semester – Teachers’ Feedback on Curriculum  
 
Number of Teachers: 6 
 
Feedback of the teachers on the Curriculum is collected for semester I. The percentages given 
below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and disagree (5 & 4 
strongly agree and agree and 1 &2 strongly disagree and disagree. Neither agree nor disagree 
figures are divided into strongly agree and strongly disagree) 

 
Analysis:  
Teachers feedback on Curriculum showed more than 80% rating on most of the mentioned 
parameters. This showed that teachers are satisfied that the Curriculum adequately covers the 
contemporary, global, and national trends. At the same time, it is necessary that the 
Curriculum prepares students to be employment ready. 
 
Number of Teachers: 05 
Feedback of the teachers on the Curriculum is collected for semester III. 

 
Analysis: 
Teachers feedback on Curriculum showed more than 80% rating on all mentioned parameters 
except sensitizing students to values and ethics and developing critical thinking. The 
curriculum designed by SPPU thus measures well on quality parameters. 
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Analysis of Teachers’ Feedback   
3b) Analysis – EVEN Semester – Teachers’ Feedback on Curriculum  
Number of Teachers participated in feedback: 06 

Feedback of the teachers on the Curriculum is collected for semester II. The percentages given 
below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and disagree (5 & 4 strongly 
agree and agree and 1 &2 strongly disagree and disagree. Neither Agree nor Disagree ratings 
are divided equally into strongly agree and strongly disagree). 

 

 

Number of teachers participated in feedback: 06 

 

Feedback of the teachers on the Curriculum is collected for semester IV. The percentages given 
below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and disagree (5 & 4 strongly 
agree and agree and 1 &2 strongly disagree and disagree). 
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Analysis: 

Teachers’ feedback about the Curriculum put forth their satisfaction about the Curriculum 
covering the contemporary, global, and national trends. 
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4) Analysis of Alumni Feedback  
 
Opinion about Curriculum of MBA 
Total No. of Alumni Feedback: 49 
 
Alumni feedback is collected once a year. The percentages given below are totals of strongly 
agree and agree and strongly disagree and disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2 
strongly disagree and disagree). 
 

 
 
Opinion about Quality of Education at SVIMS: 
Percentages given below are totals of Excellent, V. Good, Good (5, 4, 3 Excellent, V. Good, 
Good and Fair 2 and, Poor is1) 
 

 
 
Analysis: 
Alumni students are satisfied with the Curriculum of MBA as well as quality of teaching and 
learning process at SVIMS. 
Alumni are also satisfied on the value education, mentoring/ career guidance, activities 
conducted, and opportunities provided to interact with industry stalwarts at the Institute. 
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5) Analysis of Employers’ Feedback  
 
Total No. of Employers: 12 
The percentages given below are for the ratings of Satisfactory, Good and Excellent. (3,4 and 
5 respectively)  
No student has got a rating below satisfactory. 

 
 
Analysis: 
The overall feedback given by the employers is more than 80 % in most of the parameters 
stated, which reflects that they are satisfied to have students from the Institute on board. 
The employers found that the students were well groomed, trustworthy and took keen interest 
in their work. The overall performance of the interns was rated par excellence. 
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6) Analysis of Parents’ Feedback  
Total No: 43 

Has the education at SVIMS helped your ward in:  

 

Opinion about the Curriculum and SVIMS 

The percentages given below are totals of Excellent, V. Good, Good (5, 4, 3 Excellent, V. 
Good, Good and Fair is 2, Poor is 1). 

 

The percentages given below are totals of Excellent, V. Good, Good (5, 4, 3 Excellent, V. 
Good, Good and Fair, Poor is 1and 2). 

 

Analysis: 
All parents are satisfied with the education provided at SVIMS. 
All parents have given the above 81 % rating to all the parameters of curriculum, which 
means that they are satisfied with the SPPU Curriculum and the Curriculum delivery at the 
Institute. 
Parents’ rating of 83% regarding the online lectures showed that they were satisfied with the 
pedagogy. 
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B1) Analysis of Feedback on Infrastructure and Support System 

Total Students Enrolled: 107 

Total Students:88 

The percentages given below represent totals on the scale of 1-5, 5 being Excellent, 1 Being 
Poor and 0-Not answered. 
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Analysis: 

In case of infrastructure and support services feedback on a scale of 1-5, 5 being Excellent,1 
Being Poor the total of five, four and three shows that: 

• More than 93% of students express satisfaction with the ambience and cleanliness, 
audio-visual facilities, ventilation, and seating arrangements in classrooms. 

• More than, 94% of students indicate satisfaction with the physical infrastructure of the 
library, the collection of books and journals available, and the performance of the 
library staff. 

• More than, 93% of students express satisfaction with the computer laboratory, Wi-Fi 
availability, internet facilities, and internet speed. 

• More than, 84% of students express satisfaction with the services offered by the office staff. 
• More than, 93% of respondents express satisfaction with the drinking water facility, 

cleanliness and maintenance of washrooms, the presence of greenery on the campus, 
and the overall cleanliness and maintenance of the premises. 

Thus, students seem to be satisfied with infrastructure and support services. 
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B2) Analysis of Feedback on Value Education (Sanctuary) 

Total Students Enrolled: 107 
Total Students: 89 
 
At the institute, a daily sanctuary lasting for 30 minutes is held. The purpose of this sanctuary 
is to provide value-based education and establish a connection with a higher power through 
activities such as reciting prayers, meditation, sharing positive thoughts, and reflecting on the 
deeds performed by everyone. 
 
The sessions conducted in Sanctuary aim to provide valuable lessons and guidance to students, 
fostering the development of important values such as hope, faith, courage, honesty, patience, 
willingness, humility, self-discipline, and service that can contribute to an improved quality of 
life. 
 

I. How much credit do you give to SANCTUARY for: 
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Analysis  
In case of Sanctuary feedback, the percentages given below represent totals of Excellent, Entire 
and Large 
1) On average 83% of students believe that Sanctuary helps in building character/values, overall 

development and becoming a good human being. 
2) on average above 80% of students think that Sanctuary helps enhance spiritual quotient, and promote 

values of unity, integrity, peace and love. 
 
3) on average above 75% of students believe that sanctuary helps develop a confident personality, 

enhancing the ability to deal with issues of life in general and striving for excellence.   
4) on average above 77% of students think that Sanctuary helps build a positive attitude, developing 

qualities of discipline, dedication and commitment to work. 
 
Thus, students appear to be satisfied with the Sanctuary sessions. 

 

 


